
 
 

Jesen u našem vrtiću donijela je mnoštvo aktivnosti kroz koje su djeca jasličke i vrtićke skupine 

istraživala prirodu, učila putem osjetila i razvijala svoju kreativnost. 

Boravak u prirodi 

Veliki dio vremena u jesenskim danima provodili smo na otvorenom, uživajući u šetnjama 

obližnjom šumom i livadom, te promatrajući promjene koje jesen donosi. Posebno zanimljiv 

doživljaj djeci bio je odlazak do lovačke kućice, gdje su imali priliku vidjeti fazane, naučiti o njima 

te ih hraniti.  

  

 



 

Dani zahvalnosti za plodove zemlje 

U našem vrtiću, kao i svake godine, obilježavali smo Dane zahvalnosti za plodove zemlje – široki 

tematski okvir unutar kojeg su djeca učila o hrani, prirodi i zahvalnosti za njih. Kroz različite 

sadržaje, obuhvatili smo  

• Dan jabuka – osim učenja o jabukama i njihovim vrstama, djeca su radila domaći sok od 

jabuke, te u suradnji s našom kuharicom pripremila i mirisni kolač od jabuka. 

• Dan kruha – djeca su oblikovala peciva, promatrala kako se tijesto mijenja, a djeca su imala 

priliku i degustirati ono što su sami pripremili 

• Ostali plodovi – osim prikupljanja i istraživanja plodova kao što su kesteni, šipak, žirevi i 

slično, djeca su sama sudjelovala u pripremi kremaste juhe od budeve. 

 

   

Dan pješačenja 

Naš vrtić obilježio je i ove 

godine Dan pješačenja, 

zajedničkom šetnjom obiju 

skupina. I starija djeca, kao i oni 

najmlađa, uživala su u 

istraživanju okoline, kretala se i 

promatrala prirodu dok im je 

lišće kroz šumu šuškalo pod 

nogama. 

 



Razvoj dječjeg crteža – naša bitna zadaća 

Sve jesenske aktivnosti povezali smo s našom ovogodišnjom bitnom zadaćom odgojno-obrazovnog 

rada: razvojem dječjeg crteža. Djeca su crtala razne jesenske motive, promatrala oblike u prirodi, 

eksperimentirala različitim likovnim tehnikama i razvijala vlastiti stil izražavanja. Jesen nam, kao i 

uvijek, pruža bogat izvor inspiracije za likovno stvaralaštvo. 

Jesenski mjeseci u našem vrtiću bili su ispunjeni učenjem, boravkom u prirodi, kreativnošću i 

druženjem. Veselimo se novim iskustvima i izazovima koji slijede u zimskom razdoblju! 

  

   

 


